



ÎNCHEIERE

Ședința camerei de consiliu din data de 27.08.2015
PREȘEDINTE: IRINA MARIA SANDU – judecător
GREFIER: DIANA NIESDER

Pentru azi fiind amânată pronunțarea în cauza civilă de față, care s-a dezbătut în fond în ședința camerei de consiliu din data de 20.08.2015, care face parte integrantă din prezenta încheiere, iar instanța din lipsă de timp pentru deliberare, a amânat pronunțarea cauzei pentru data de 27.08.2015.

Instanța față de actele și lucrările de la dosar a pronunțat prezenta încheiere.

JUDECĂTORIA,

Deliberând asupra cererii introductive de instanță, constată:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Brașov la data de 13.07.2015 sub nr. 15337/197/2015, petenta Asociația LIGA CITADINĂ A SERVICIILOR PUBLICE ȘI COMUNALE DIN ROMÂNIA, prin președinte Sorici Ion, a solicitat înscrierea în Registrul special al asociațiilor și fundațiilor ținut la Judecătoria Brașov a modificărilor aduse actelor constitutive ale asociației, conform procesului verbal al Adunării Generale din 18-19 iunie 2015.

Cererea a fost timbrată cu taxa judiciară de timbru în cuantum de 100 lei.

La dosar s-au depus înscrieri constând în procesul verbal al Adunării Generale din 18-19 iunie 2015; tabel cu participanții la Adunarea Generală din 18-19 iunie și semnăturile acestora; împuterniciri date către Toth Birtan Csaba să reprezinte și să semneze documente emise în Adunarea Generală a asociației din 18-19 iunie 2015 de către Peta Eliza-Mădălina, Bobeică Nicolae Adrian, Iruc Rodica, Fekete Ana, Rechitean Neculai, Motora Constantin, Zagoni Benedek Gyozo, Plohod Dorin Radu, Elena Roman, Marinescu Daniela; împuternicirea dată către Ene Alexe Gigi să reprezinte și să semneze documente emise în Adunarea Generală a asociației din 18-19 iunie 2015 de către Dan Tudor; în copie conformă cu originalul statutul asociației modificat și completat de Adunarea generală din 17 decembrie 2013; certificatul de înscriere a persoanei juridice fără scop patrimonial; încheierea ședinței camerei de consiliu din 26.03.1996 pronunțată de Judecătoria Brașov în dosarul nr.3924/1996; încheierea ședinței camerei de consiliu din 13.07.2006 pronunțată de Judecătoria Brașov în dosarul nr.8371/2006; încheierea ședinței camerei de consiliu din 09.04.2012 pronunțată de Judecătoria Brașov în dosarul civil nr.7475/197/2012; încheierea ședinței camerei de consiliu din 18.09.2012 pronunțată de Judecătoria Brașov în dosarul civil nr.7475/197/2012; încheierea ședinței camerei de consiliu din 29.01.2014 pronunțată de Judecătoria Brașov în dosarul nr.1232/197/2014.

Examinând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarea **situație de fapt**:

În fapt, în ședința Adunării Generale a membrilor asociației desfășurată la 18-19 iunie 2015 s-au hotărât modificări aduse actelor constitutive ale asociației, modificări cuprinse în procesul verbal aflat la filele 7-10 dosar.

Astfel, se modifică componența Consiliului Director al Ligii Citadina, după cum urmează:

Președinte: Dr. Ing. Ion Sorici, administrator SC EUROSALUB SRL Brașov

Secretar general: Ing. Toth Birtan Csaba, director general SC TEGA SA Sfântu-Gheorghe

Vicepreședinți: Ing. Drelciuc Simion, director general al SC URBAN SERV SA Botoșani, Ing. Victor Marian, director general SC SALCOSERV SRL Făgăraș, Ing. Liviu Butnariu, director general SC GOSCOM CETATEA SA Râșnov, Ing. Ene Alexe Gigi, director ROMPREST ENERGY SRL București, Ing. Peta Eliza Mădălina, director general SALUBRITATE CRAIOVA SRL Craiova

Membrii: Ing. Balog Attila Iosif, director general S.C. ECO-SAL S.A. Mediaș, Ing. Motora Constantin, director general SALUBRITATE APUSENI SRL Câmpeni, Ing. Adrian Bobeica Nicolae, director general S.C. COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.A. Bârlad, Ing. Angheluta Eduard, director general RAGCL Bârlad, Ing. Traian Bonte, director general S.C. SERVICII COMUNALE MĂGURA CODLEI SRL Codlea, Ing. Zonda Balas, director general S.C. GOSP-COM SRL Tg. Secuiesc, Ing. Iruc Rodica, director general S.C. GOSCOM S.A. Fălticeni, Ing. Constantin Cristea, director general TOTAL WASTE MANAGEMENT – Green Group.

Procesul verbal este semnat de membrii asociației, participanți la ședință, astfel cum rezultă din dovada aflată la fila 11 dosar.

În drept, potrivit art. 33 alin.1 din O.G. nr. 26/2000 republicată, *modificarea actului constitutiv sau a statutului asociației se face prin înscrierea modificării în registrul special aflat la greșa judecătoreiei în a cărei circumscripție teritorială își are sediul asociația, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor art.8-12.*

Cererea de înscriere a modificării trebuie însoțită de hotărârea adunării generale, iar în cazul modificării sediului, de hotărârea consiliului director (alin.2 din art.33).

În cauză, cererea petentei întrunește condițiile de admisibilitate, context în care, în temeiul art. 8 alin.2 din O.G.nr. 26/2000 republicată, instanța va dispune înscrierea în registrul special al Judecătoreiei Brașov a modificărilor aduse actelor constitutive ale asociației, conform procesului verbal al Adunării Generale din 18-19 iunie 2015.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:**

Admite cererea formulată de petenta, **Asociația LIGA CITADINĂ A SERVICIILOR PUBLICE ȘI COMUNALE DIN ROMÂNIA**, cu sediul în Brașov, str. Iuliu Maniu nr.43, cam.53, jud. Brașov, prin președinte Sorici Ion.

Dispune înscrierea în Registrul special al asociațiilor și fundațiilor al Judecătoreiei Brașov, la poziția 146/1993 a modificărilor aduse actelor constitutive ale asociației, conform procesului verbal al Adunării Generale din 18-19 iunie 2015.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la pronunțare. Cererea de apel se va depune la Judecătoria Brașov.

Pronunțată în ședința camerei de consiliu, azi, 27.08.2015.

**PREȘEDINTE,
IRINA MARIA SANDU**

**GREFIER,
DIANA NIESDER**

Red. judecător I.S./Dact. D.N.
27.08.2015 – 5 ex.



ROMÂNIA JUDECĂTORIA BRAȘOV
Se certifică de noi, greșa Judecătoreiei Brașov, că prezenta copie este conformă cu originalul aflat la Dos. nr. și a rămas definitivă și executorie prin
Sentința a rămas definitivă la data de
pentru legalizarea și definitivare s-a anulat timbrul fiscal în valoare de lei.
GREFIER